3anqarr4 2.

3HaHTH yMOBHHI eKcTpeMyM (GyHKIi z = X + 2y npu ¥~ T¥* =5

Beenemo ¢yHkuito f

flx ,y J:=x + 2y

3anumemo ¢yHkuito Jlarpanxa, 004MCINMO ii TOXIHI, TPUPIBHAEMO iX 10 HYJNS 1
3HAMJIEMO TOYKH, B SIKUX BOHA MOYE€ MaTH €KCTPEMYM..

lag[x_,y ,A]l:=f[x,y]+A(x*+y°-5)

solve[{dxlaglx,y,A] == 0,38,lag[x,y,A] == 0,d8,lag[x,y,A] == 0},
{x,y, A}

Buitnuio nsa pimenns. Y toukax (1,2) 1 (-1, -2) ¢pynxkuis f npuiimae 3HaueHHs S 1 -

5 BIAMOBIAHO. Y KX TOYKAX 3HAXOASATHCS YMOBHI MAaKCUMYM 1 MIHIMYM (DYHKIIIi.
Clear[£f, 1lag]

% Mathematica 5.1 - [EX2.NB] M=
File Edit Cell Format Input Kermel Find Window Help
1 EX2.NB

Y CIIOBHBIN 3KCTPEMYM

I HaiiTi ycnoBHbIN 3KCTpeMyM hyHKUMM z = x + 2 v NMpUxZ+y2 = 5

Beepen dyrranmo £

In[17}:= | f[x , ¥ 1:i=x+2y

Sarmen dyHianEo Jlarpamea, BEMHCIHEM E€ [P 0HSE 0 HELE, IPHPAFHACM HX HYJIEO0 H HafffleM TOSMMH, B KOTOPELX OHA MOMET HMETE SKCTPEMYLL

In[18}= | dag[x , ¥ , A ]:=£[x, ¥]1+ A (¥ + ¥ - 5)
In[19]:= [ Solve [{'_ﬂ,'glhq.[x, ¥, A]==0, ﬂ__r._,lag[a(,:.;y_‘_; A] == 0, d;lag[x, ¥ Aj == l]:}r_;{:-x, ¥, ,1}]

oumf19]= {{1_>-%, ¥ 1, Y—)Z}, {l—)%, PRl Y—)—Z}}
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TTooTy oo cE JBa pellermd. B rosmas (1, 2) B (-1, -2) GyHRIMA £ OPHEMIACT SHAYEHNA 5 H -5 COOTBETCTEEHHO. B STID: TOMMAX HAXOMATCA YOIOEHEIE MAKCHIYM H
MHEHMYM OYHRIH.

In[20]:= | Clear[f, lag]
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[IpokOMEHTYBaTH pe3yiabTaTH, 3pOOUTH BUCHOBKH.



